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Montage | Montage                            
Wand, plafond, markiezen | wall, ceiling, awning  

Vermogen | Puissance
nx 20 Watt | Watt

Spanning | Raccordement électrique
230 V / IP 34

Aansluitkabel | Conduite de raccordement
5.000 mm met stekker | avec prise à contact de protection

Gewicht | Poids
2000 mm: 2,8 kg

2500 mm: 3,6 kg

3000 mm: 4,4 kg

3500 mm: 5,2 kg

4000 mm: 5,5 kg

5000 mm: 7,2 kg

6000 mm: 8,8 kg

7000 mm: 10,4 kg

8000 mm: 1 1 kg

Inhoud verpakking | Contenu de l'emballage 
nx x SOLAMAGIC Lichtbord

1x Gebruiks­ en installatiehandleiding                  

 nx rampe de lumières SOLAMAGIC suivant la confi guration

1x instructions de montage / de service

60

Afmetingen | Dimensions

SOLAMAGIC Lichtborden
SOLAMAGIC Rampe de lumières Solutions de lumière individuelles pour votre terrasse

1. Lichtbordtypen | paneltypes

C

Kiest u als eerste de lengte en de kleur van het gewenste profi el uit.

Afwijkende kleuren zijn tegen meerprijs leverbaar.

Noteert u het artikelnummer en gewenste aantal en ga door naar stap 2.

Sélectionnez en premier la longueur et la couleur du logement aluminium à revête­

ment par poudre. Les couleurs spéciales sont également possibles sur demande. 

Notez le numéro d'article et la quantité du logement désiré et passez à l'étape 2.

1. Kantelbereik ca | Plage de basculement   30°

2. Hoogte |  Hauteur  40 mm

3. Totale hoogte |  Hauteur totale  1 1 6  mm

4. Totale lengte |  Longueur totale                  

    2000/2500/3000/3500/4000/5000/6000/7000/8000 mm

Kleur | Couleur Spots Montagesteun  Art.nr.  Spots Montagesteun  Art.nr.

 Radiant Support  N°art. Radiant Support  N°art.

Titanium | titane 3x 20 Watt  2x 9105223 4x 20 Watt 2x 9105226

Wit 9001 | crème 3x 20 Watt  2x 9105224 4x 20 Watt 2x 9105227

Wit 9010 | blanc 3x 20 Watt  2x 9105301 4x 20 Watt 2x 9105302

Antraciet 7016 | anthracite 3x 20 Watt  2x 9105225 4x 20 Watt 2x 9105228

Lichtbord | longueur du bord: 2000 mm                                           2500 mm

Titanium | titane 5x 20 Watt  3x 9105229 5x 20 Watt 3x 9105232

Wit 9001 | crème 5x 20 Watt  3x 9105230 5x 20 Watt 3x 9105233

Wit 9010 | blanc 5x 20 Watt  3x 9105303 5x 20 Watt 3x 9105304

Antraciet 7016 | anthracite 5x 20 Watt  3x 9105231 5x 20 Watt 3x 9105234

Titanium | titane 10x 20 Watt  6x 9105281 10x 20 Watt 6x 9105290

Wit 9001 | crème 10x 20 Watt  6x 9105288 10x 20 Watt 6x 9105291

Wit 9010 | blanc 10x 20 Watt  6x 9105301 10x 20 Watt 6x 9105308

Antraciet 7016 | anthracite 10x 20 Watt  6x 9105289 10x 20 Watt 6x 9105292

Titanium | titane 6x 20 Watt  3x 9105235 8x 20 Watt 4x 9105238

Wit 9001 | crème 6x 20 Watt  3x 9105236 8x 20 Watt 4x 9105239

Wit 9010 | blanc 6x 20 Watt  3x 9105305 8x 20 Watt 4x 9105306

Antraciet 7016 | anthracite 6x 20 Watt  3x 9105237 8x 20 Watt 4x 9105240

Titanium | titane 12x 20 Watt  6x 9105293

Wit 9001 | crème 12x 20 Watt  6x 9105294

Wit 9010 | blanc 12x 20 Watt  6x 9105309

Antraciet 7016 | anthracite 12x 20 Watt  6x 9105295

Lichtbord | longueur du bord: 3000 mm                                           3500 mm

Lichtbord | longueur du bord: 6000 mm                                           7000 mm

Lichtbord | longueur du bord: 4000 mm                                           5000 mm

Lichtbord | longueur du bord: 8000 mm
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Kleur | Couleur Art.nr. | N°art.

Chroom | chrome 0300705

Kleur | Couleur Art.nr. | N°art.

Chroom | chrome 0300691

2. Inbouwspots |  Radiant à encastrer

3. Montagesteunen | Supports

Standaard worden de GeoSoft spots ingebouwd. Deze zijn volledig draai­ en 

kantelbaar.Optioneel zijn de Sima Mini spots. Beide uitvoeringen zijn 20 Watt.

Par défant, le radiant Géo­Soft installé. Ceux­ci sont en rotation et l'inclinaison.  

En option Sigma Mini, à la fois 20 Watt. 

De Lichtborden kunnen voorzien worden van onderstaande steunen. La lumière­chaleur peuvent être commandés avec les autre supports.

4. Accessoires | Accessoires en option

Met de ingebouwde draadloze dimmer RTS300 kunnen de spots in­ en 

uitgeschakeld worden en gedimd worden.

Avec un variateur sans fil intégré RTS 300, vous pouvez allumer et éteindre  

confortablement les spots et réguler leur luminosité au moyen de l'émetteur  

portable correspondant.

Verbindingsset voor lichtborden

Kit de connexion pour la rampe de lumières

Kleur | Couleur Art.nr. | N°art.

Grijs | gris 9105050

Wit | blanc 9105358

Afstandsbediening voor draadloze ontvanger RTS

 Emetteur portable pour variateur sans fil RTS

Ontvanger RTS dimmer 300 Watt

Variateur sans fil RTS 300 Watt

Kleur | Couleur Art.nr. | N°art.

Grijs | gris 9100209

300 Watt 1­kanaals | 1 canaux

Kleur | Couleur Art.nr. | N°art.

Wit­grijs | blanc, gris 9100220

Kleur | Couleur Art.nr. | N°art.

Wit­grijs | blanc, gris 9100219

5­kanaals | 5 canaux

Voor meer informatie over draadloze bediening zie pagina 73

Autres détails relatifs à nos systèmes sans fil en page 73
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Geo Soft GS Sigma Mini

Uitvoeringl | Exécution

360° draaibaar en 60° zwenkbaar

360° rotatif, 60° pivotant

Uitvoeringl | Exécution

15° zwenkbaar | pivotant à 15°

Klapsteun | Support pliant Kantelsteun | Support basculant

Kleur | Couleur Art.nr. | N°art.

Titanium | titanium 9100088

Wit 9010 | blanc 9100087

Antraciet | anthracite 9100478

Kleur | Couleur Art.nr. | N°art.

Chroom | chrome 9100089

Montage | Montage

Zonnescherm |  Store

Montage | Montage

Muur, plafond, Zonnescherm | Mur, plafond, store

Combisteun | Support combiné

Kleur | Couleur Art.nr. | N°art.

Titanium | titanium 9100356

Wit 9010 | blanc 9100357

Antraciet | anthracite 9100358

Montage | Montage

Zonnescherm, plafond | Store, plafond

Voor meer informatie over montagemogelijkheden zie pag 68

 Autres détails relatifs à nos systèmes sans fil en page 68

Afstandsbediening voor draadloze ontvanger 

RTS met scroller

Emetteur portable pour variateur sans fil RTS 

avec fonction de déroulement

Kleur | Couleur Art.nr. | N°art.

Wit­grijs | blanc, gris 9100352

Kleur Art.nr.

Zwart | noir 9100218

5­kanaals met aan/uit­functie en scroller 

5 canaux

Schakelactor RTS aan/uit


